5 caHBIH KOCY K9HE a3auTy
MaxkcaTbl: S caHBIH KOCY 3KOHE a3anuTyIbIH
TOCIAIEPIMEH TAHBICTHIPY.

COUKECTEHOIPY.

3+5

1S

S5+

4+3



AybBiia ecenrey. Ken, oiiHaiibix! KyImbIHai Tepin aTafbI,




qu Hl: HE j'

|I— -
‘."” .gt\.







No3 ecern. Yana 9 basamnan
OTBIPABI. S OasamaH
yiubIln kerTi. Heme
DasarraH KaAIbI?

OTBIPABI -
VIIBIII KETTI -

KaAdbl -7

KayaOnr:



Ne4 2Ka3 ;xoHE ecenrTe.AubIPMAaHBIH

aCTBIH CBHI3.
©31H/1K TaIlchIpMa:

10-10= T+2= 6-4= 74
6+2= 8-0= 7+0= O+3=

4-2 = 4+2= 6+3= 9-4=



